

商业新地标 家居新体验 尽在居然之家海龙店

地址:荥阳市康泰路福民路交叉口居然之家海龙店 电话:0371-64888888

坚持公立医院公益性 服务效能全面提升

——荥阳市人民医院2019年新年贺词

□荥阳市人民医院院长 耿革新

的全方位全周期健康服务作为一切工作的出发点,始终坚持公立医院公益性,服务效能全面提升。

这一年,我们把以治病为中心转变为以人民健康为中心 围绕以预防为主,为1600余名老人进行了免费白内障筛查,为1012名群众进行了免费大肠癌筛查,为2062名孕妇进行了免费产前筛查,为2576名新生儿进行了免费疾病筛查。我们走进单位、乡镇、学校普及慢性病、传染病防治知识,一年来,健康大讲堂活动40期,义诊活动70场,发放健康资料9000余份,受益群众9400余人次。人民群众防病意识得到提升,健康体检人数增长至2.1万余人。

这一年,我们努力提升综合能力,为患者带来更好的医疗服务 成立了妇女康复保健中心和乳腺诊疗中心,加入秀中皮肤科医生集团,开设压疮和静脉治疗护理学组。妇科成为河南省县级临床重点专科,胸痛中心通过了国家胸痛中心认证,卒中中心多次荣获国家、省市级荣誉,是荥阳县域内唯一一家溶栓定点医院,中国第一的

移动CT脑卒中急救车也在荥阳启用。国内、省内知名专家来院坐诊、手术1000余次。购置先进设备47台件,开展新技术、新项目32项。以往需要到省市级医院才能看的病,在荥阳就能享受到一样的医疗服务。一年来为全市人民群众提供了70余万人次门急诊服务,4万余名患者康复出院。

这一年,我们多项措施改善医疗服务 开通掌上医院,来院就医实现移动支付。慢性病、输血费用实行“一站式”报销,让患者少跑腿。推行新型在线健康宣教模式,制作400余个健康教育视频课程,实现患者从入院到出院全周期在线教育。实施卫生厕所和暖心开水工程,设置无障碍卫生间和母婴室。对130余种药品降价,缓解患者看病就医负担。

这一年,我们职工更有归属感,患者更有获得感 我们努力改善医务人员的工作和生活,隆重举办了首届医师节和第107个国际护士节,举办运动会、健步走、联欢晚会等活动,推动形成尊医重卫的良好氛

围。元宵节猜灯谜、除夕夜吃水饺、儿童节送玩具……这些医患和谐的画面历历在目,185封感谢信和53面锦旗就是最好的见证。

这一年,我们更牵挂的是贫困群众,不断提高他们的健康水平是我们义不容辞的责任 我们在对口扶贫村派驻了健康扶贫第一书记,医疗服务队入村健康体检20余次,向贫困户捐赠物资3000余件,减免贫困人口住院费用30万余元。我们会继续关心和帮助贫困人口,让扶贫政策惠及每一位困难群众,让他们生活得更加幸福美满。

新故相推,日生不滞。2019年是我们伟大祖国建国70周年,两个一百年的宏伟目标将更近一步。奋斗路上,我们会不忘初心,继续以人民健康为中心,为全市人民更好地提供全方位全周期健康服务,打造百姓信赖、员工幸福、同行尊重、政府满意的医院。

最后,衷心祝愿大家新年快乐、阖家欢乐、健康幸福!



院长耿革新(左二)到病房问候患者

2018年已经过去,新年的钟声已经敲响。在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表荥阳市人民医院领导班子向一年来关心支持医院发展的各级领导和各界朋友,向辛勤奉献在医院各个岗位的全体员工,向为医院发展倾注了毕生心血的退休职工,向在背后默默支持的广大家属以及信任和理解医院的广大患者朋友致以新年的问候和最诚挚的祝福!

2018年,我们着力打造“一家负责任的医院”,将人民群众对健康生活的向往作为目标,时刻把为全市人民提供公平可及

2018小确幸

孩子的奇妙世界

2018年我最幸福的事情是和小伙伴们一起创业成功了。

我是一名师范毕业生。毕业后,我发现社会节奏快、压力大,很多爸爸妈妈没有时间高质量地陪伴孩子,特别是陪伴孩子学习。“不写作业母慈子孝,一写作业鸡飞狗跳”引起了许多家长的共鸣。

这很夸张。我觉得学习本身就是一件快乐的事情,怎么会痛苦到这种地步?我希望可以帮助孩子们解决学习上的压力,帮助爸爸妈妈们解决沟通上的问题,更让孩子们有个快乐的学习体验,让学习变成能力,让优秀变成习惯。我和小伙伴成立了一家教育培训机构。

我接触到了各种性格的孩子,不管是调皮还是听话,活泼还是内向,勇敢还是怯弱,每个人都有自己的奇妙世界,这让我大吃一惊,也感受到了其中的美好。

一次中秋节的活动,泽泽自己做了一盒漂亮的月饼。在他的分配中,这盒月饼不仅有爸爸妈妈的,还有每天跟他相处的老师的,更有许久未见面的爷爷奶奶的……孩子的心中,一点一滴的关爱他都牢记在心。

母亲节的课堂中,二年级的西西用自己稚嫩的小手为妈妈制作了漂亮的贺卡和包包,更是一笔一笔用拼音加汉字的方式,表达了他对妈妈的感谢和爱。西西在一次意外中失去了爸爸,但是懂事的他已经开始作为男子汉体贴妈妈,感谢妈妈的付出。

一些孩子由于书写比较差,语文作



王月

业需要重新完成。一年级的圆圆眼泪都在眼眶里打转了,但是多次的作业辅导和每天作业结束后的练字让她明白作业书写质量的要求。圆圆一次比一次写得认真,笔迹工整,并且许下承诺:“我下次作业一定写得漂亮,不会重做。”一次次的规则制定和反复提醒,孩子的小心灵里也有了对自己的要求,对优秀的追求。

我爱工作,爱孩子们。我深深地体会到辅导孩子功课的乐趣。

一名优秀的老师应该是一名魔法师,能读懂孩子心中奇妙的世界,能把孩子眼中的迷茫转化为欣喜顿悟。

2019年,我会带着我的孩子们走得更远。

口述:王月 整理:荥阳时报 丁欢

裸婚之人将有家了

栾琳说:2018年最幸福的事是终于在荥阳买房子了。

她大二的时候认识了老公代先生,大学毕业后为了追随爱情选择裸婚,不图车不图房嫁给了他。

学习法律的栾琳在一家律师事务所找到了一份工作。但是孕吐严重到住院,错过入职机会,放弃了专业工作。现在提起来这件事情,她非常遗憾,但是看到儿子代佑活泼健康,觉得挺值。

婚后他们用所有的积蓄开了一

家小店,她可以一边看店一边带娃娃。后来店铺转让了,但是好在这个时候代佑已经上幼儿园了,她可以出去工作了。

2018年年初,他们开始考虑买房是因为代佑快要上小学了,想让代佑接受更好的教育。家里老人还不是很赞成他们买房,而且,刚开始的时候代先生和栾琳在楼盘的位置上有争议,一个说买荥阳东,一个说买荥阳西,一个说买的楼层低一点,一个说买的楼层高一点。

栾琳说其实这都是小问题,真正的问题是手里所有的钱加起来不到首付的三分之一。最后,他们还是狠狠心拿着银行卡和信用卡把选了两个月的房子买了下来。房子虽然不大,却满心向往。每次上班路过新房子那里,看着还没盖成的房子,拿出手机拍一拍,想想自己将来的家,开心得一塌糊涂,满心干劲。

现在栾琳和代先生一边努力工作赚钱,一边养儿子交房租供房贷。她说这样的生活苦、累是正常的,但是至少日子有盼头,会更加努力,攒钱装修,然后美美地入住。

她觉得年轻人不应该追求安逸,要奋斗,用自己的双手去创造幸福生活。她说:“只要你努力,生活每天都会更有意义。”

荥阳时报 丁欢



栾琳和代佑